

# 外交战加新制裁 “布恰事件”令俄西博弈再升级

乌克兰目前指控俄罗斯军队杀害平民制造所谓“布恰事件”，这在欧洲引发一场激烈的外交战。欧洲十余国先后驱逐逾百名俄外交人员；俄方称欧洲的不友好举动令局势更加复杂，不久将做出回应。

不少分析人士认为，“布恰事件”的事实尚未查清，美国与西方盟友就对俄发动外交战并威胁在金融、能源领域施加更多制裁，这将导致俄与西方博弈进一步升级，并给正在进行的俄乌谈判增添不确定性。

## 布恰疑云

乌克兰方面4月3日指责俄军在乌首都基辅西北部布恰市杀害了数百名平民，并发布了一系列据称是在俄军撤离后拍摄的照片和视频作为证据。照片和视频显示，路上有一些尸体。

对于乌方指控，俄方明确否认。俄国防部4月3日说，俄军于3月30日完全撤离布恰，而所谓的“犯罪证据”在俄军撤离后第四天才出现，当时乌安全局相关人员已抵达该地。

俄总统新闻秘书佩斯科夫5日说，这是

一场“精心策划的悲剧表演”，旨在诽谤俄罗斯。俄方不接受对俄军人的任何指责，支持对该事件进行公正调查。

俄常驻联合国代表涅边贾在纽约联合国总部举行的记者会上展示了一些证据，包括布恰市长阿纳托利·费多鲁克3月31日发布的视频，费多鲁克当时在视频中只字未提“俄军杀害平民”。涅边贾还展示了乌克兰国民警卫队4月2日在布恰拍摄的视频，画面中的街头未见死者。

俄罗斯外长拉夫罗夫5日说，对“布恰事件”的炒作是为了转移人们对俄乌谈判进程的注意力。俄乌双方在土耳其伊斯坦布尔的谈判此前取得积极进展。可以认为，乌方有关“布恰事件”的挑衅行为是试图转移对谈判进程的注意力并提出新的条件。

## 外交围堵

虽然“布恰事件”的真相尚未查清，但西方国家已纷纷做出强烈反应。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利宣布将多名俄驻欧盟使团工作人员列为“不受欢迎的人”，德

国、法国、意大利、西班牙等欧洲十余国驱逐部分俄外交人员，立陶宛和拉脱维亚还宣布与俄外交关系降级。

据俄罗斯媒体统计，自俄在乌开展特别军事行动以来，已有超过300名俄外交人员被驱逐。

针对多国驱逐俄外交人员的决定和行动，俄外交部发言人扎哈罗娃表示，俄方将做出回应，回应措施不会让人久等。

俄罗斯政治分析和社会研究中心主任帕维尔·丹尼林认为，此次俄外交人员大规模驱逐，是西方集体对抗俄罗斯的一个方面。西方在各层面面对俄发动战争，包括信息战、经济战等，现在是外交战。

俄罗斯科学院世界经济与国际关系研究所欧洲研究中心高级研究员弗拉基米尔·奥连琴科认为，外交人员人数减少，将使俄罗斯同西方各国进行互动接触、获得客观信息、发展双边关系的可能性进一步降低。

## 追加制裁

西方国家不仅大规模驱逐俄外交官，还在酝酿新一轮对俄制裁。

欧盟委员会主席冯德莱恩5日公布新一轮对俄制裁方案，包括禁止从俄进口煤炭、禁止俄船只进入欧盟国家港口等措施。欧盟还在研究针对自俄进口石油的新制裁。

美国白宫发言人珍·普萨基表示，美国政府准备禁止在俄罗斯进行“所有新投资”，并加强对俄银行和国有企业的制裁。

德国、法国、意大利等欧洲多国近日也对“布恰事件”表示震惊，称将研究对俄实施新的制裁。

对于西方国家的上述一系列举动，俄罗斯国际事务理事会项目主任伊万·季莫费耶夫认为，“布恰事件”将成为新一轮反俄行动的动力，这实际上降低了未来在安全问题上达成任何协议的可能性。他说，降低外交关系级别的进程已经启动，未来针对俄方在金融和交通领域的制裁可能会扩大，俄罗斯与北约国家的关系可能进一步恶化。在当前形势下，各方都已做好相互施压到底的准备，实现任何妥协都变得极其困难，这将进一步影响俄乌和谈进程。

(新华社莫斯科4月6日电)

## 美国秘密试射高超音速导弹

新华社华盛顿4月5日电 美国国防部高级研究计划局5日通报说，美国近期成功试射一枚高超音速导弹。据通报，试射的是一枚洛克希德-马丁公司的导弹，从一架运载飞机上发射，以超过5马赫的速度飞行一段时间，飞行高度超过6.5万英尺(约19812米)，飞行距离超过300海里(约556千米)。

这是美国国防部高级研究计划局“高超音速吸气式武器概念”项目第二次成功飞行试射。美国国防部在2023财年预算申请中，提出投入72亿美元研发和部署高超音速武器在内的进攻性远程火力。

据俄罗斯国防部发言人科纳申科夫透露，俄军3月18日使用“匕首”高超音速导弹系统摧毁了乌克兰武装部队位于伊万诺-弗兰科夫斯克州的一个大型地下导弹和航空弹药库。

美国国防部长奥斯汀对此回应称，他不认为俄方使用高超音速武器会根本性改变俄乌战局。

4月5日，在位于纽约的联合国总部，中国常驻联合国代表张军(前排中)在安理会乌克兰局势公开会上发言。联合国安理会5日就乌克兰局势举行公开会。中国常驻联合国代表张军在会上阐述中方关于当前乌克兰局势的立场主张，强调推动乌克兰局势降级，尽早停火止战，是国际社会的迫切期待，也是中方的强烈愿望。

新华社发



## 对俄能源禁运实为美国一部“完美”生意经

### 新华社评

液化天然气。因此，美国对俄实施能源禁运，既维护了所谓的“道义感”，生意上还都不亏。

与美国相比，欧洲对俄能源制裁明显底气不足。欧盟数据显示，2021年上半年，欧盟46.8%的天然气和24.7%的石油依靠俄罗斯供应。在欧盟内，德国是俄罗斯能源的最大买家，要摆脱对俄罗斯的能源依赖并非易事。

为了给盟友“鼓劲”，美国承诺增加对欧盟供气。根据美国与欧盟3月25日发布的联合声明，美国承诺今年向欧盟增加至少150亿立方米液化天然气出口。不过，这颗“定心丸”药效不彰，并不能让欧洲“安心”。

美国无法在短期内弥补欧洲能源缺口。

美对欧出口天然气主要依靠海运，能确保兑现美国扩大对欧洲天然气出口目标的基础设施或需2至5年才能建成且造价极高。

同时，美国宣布扩大对欧洲天然气出

口并非真正为欧洲着想，而是为本国企业创造商机。据《纽约时报》报道，美液化天然气生产商特卢里安公司目前正准备新建一个用于对出口天然气进行液化处理的终端。该公司敦促联邦政府加快项目许可和环境审批程序并引导大型银行和投资者消除顾虑、加大对传统能源领域的投资力度。

美国得克萨斯能源生产商联盟经济学家卡尔·英厄姆表示，如果俄罗斯限制或停止向欧洲出口天然气，得州乃至美国的油气生产商可以填补部分空白。油价上涨也意味着得州油气生产商因需求增加而获得更多利润，短期内可望促进该州油气行业增长。

回顾美欧对俄能源制裁的表现不难发现，美国冲锋在前，借“惩罚俄罗斯”之名行自私自利之实；欧洲被动跟随，背负沉重能源负担和经济损失。美国政治分析人士萨拉·弗隆德斯认为，显然美国正在利用乌克兰，达到切断俄罗斯与欧盟经贸往来的

目的。

多年来的无数事实证明，企图通过单边制裁让别国按照美国意愿行事，既不合理也不合法，不过是美国维护自身利益的手段之一。美国借俄乌冲突带头对俄发起一轮又一轮严厉经济制裁，一方面通过制裁赚取额外能源收入，其战略目标更是进一步压缩俄罗斯地缘政治空间，加强对欧洲的控制力，巩固自身日渐衰落的全球霸权。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说，只有当欧洲“从美国的威士忌中清醒过来”，意识到命运是由自己而不是美国掌握时，俄罗斯与欧洲的关系才有可能修复。然而，美国唯恐乌克兰局势降温影响了自己的“生意经”，岂会真心为欧洲和世界的和平与安宁着想？不断借他国之间的冲突对抗实现自己的目的，华盛顿的政客们精心设“局”。对这样的“局”，欧洲可不慎乎？

(新华社华盛顿4月6日电)

## 灵武市检察院警示教育筑防线

为实现党组织优势互补，促进党建与业务深度融合，努力构建资源共享、互促共进、共同提高的党建工作新格局，3月29日，灵武市人民检察院与自治区公安厅机场公安局党支部开展“警示教育筑防线 廉洁自律守初心”联合主题党日活动。

活动通过“同堂培训”、参观廉政警示教育基地、重温入党誓词、观看警示教育片、公开送达最高检“八号检察建议”等“五位一体”内容，为广大党员架设了沟通的桥梁，进一步增强了双方党组织的战斗堡垒作用和组织的凝聚力、战斗力。

“同堂培训”，学习刑事案件办理实

务。灵武市人民检察院邀请机场公安局、宁东公安分局、灵武市公安局办案人员参加“检察官讲堂”，进一步促进司法理念更新、提升案件办理质效，推动解决刑事重罪案件定性处理、证据标准的新情况、新问题。

“身临其境”，参观警示教育基地。灵武市人民检察院组织党员干部参观廉政警示教育基地，提醒党员干部在工作中牢记使命，抵制诱惑。

“返观内视”，观看警示教育短片。大家共同观看了警示教育专题片《八小时之外》，开展以案说纪、以案说责、以案示警，推动党员干部知敬畏、明法纪、守

底线。

“公开送达”，落实“八号检察建议”。灵武市人民检察院向机场公安局公开送达了“八号检察建议”，建议相关各相关部门协同发力。

“集中学习”，筑牢廉洁自律防线。现场，所有人员还集中学习党章、党规、党纪和《新时代政法干警“十个严禁”》等。

下一步，灵武市人民检察院将以“凝聚党员、加强组织、服务群众、促进和谐、推动工作”为目标，以共建促党建，以共建促发展，推动新时代党建工

(邓文静)

## 通知

高红、于峰、高金虎、唐迎东、韩亮亮、许丽志、董海涛，你们未在履行任何请假手续的情况下，已连续旷工超过15日，违反《银川市公共交通有限公司员工考勤休假管理规定》，限你们在本通知见报之日起5日内到公司人力资源部办理相关手续，逾期未办理者，公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。

银川市公共交通有限公司 2022年4月7日

## 遗失声明

- 宁夏福特莱商贸有限公司(注册号:640121200022634)遗失公章1枚。声明作废。
- 宁夏战友运输有限公司遗失车牌号为宁AK9703车辆营运证,证号:6406000007045。特此声明。
- 张凤(身份证号:640121199406172820)遗失银川市兴庆区章子湖家园5-1-803室物业储备金收据1张,收据号:00211625,金额:5114元。特此声明。
- 银川市启阳职业技能培训学校(统一社会信用代码:52640100MJK2262018)遗失公章1枚。声明作废。

## 通告

因宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局治超非现场执法试点项目施工，现定于2022年4月1日至2022年5月12日对(K1114+580)石嘴山黄河大桥滨河大道K1114+580段实行道路半封闭。交通管制期间请过往车辆按照现场警示提示标志行驶或提前规划路线绕道行驶，由此带来的不便，敬请谅解。

特此通告。  
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局  
石嘴山市公安局交通警察分局  
陕西高速电子工程有限公司宁夏治超非现场执法试点项目经理部

- 张全(身份证号:640111196105271511)遗失银川市兴庆区燕祥家园25-1-1202室物业储备金收据1张,收据号:00419911,金额:4272元,开具日期:2016年6月3日。特此声明。

权威 公信 广覆盖  
宁夏日报广告服务热线  
0951—6032801  
0951—6032148

# 守住钱袋子



# 护好幸福家

自治区地方金融监督管理局 自治区金融工作局



宁夏防范和处置非法集资微信公众号  
举报电话: 0951-6363430

## 外交部:

### 中方坚决反对美向中国台湾地区出售武器

新华社北京4月6日电 外交部发言人赵立坚6日在例行记者会上说，中方坚决反对美国向中国台湾地区出售武器，将继续采取坚决有力措施，坚定捍卫自身主权和安全利益。

据报道，4月5日，美国防务安全合作局发布消息称，美国务院已批准向“驻美台北经文处”出售总额9500万美元的军事技术及相关设备，主要包括为爱国者防空系统提供相关训练、计划、部署、运行、维修、支援和其他有关设备等。

赵立坚在回答相关提问时说，美国向中国台湾地区出售武器，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定，严重损害中国主权和安全利益，严重损害中美关系和台海和平稳定。中方对此坚决反对，予以强烈谴责。

“美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，撤销上述对台军售计划，停止售台武器和美台军事联系。中方将继续采取坚决有力措施，坚定捍卫自身主权和安全利益。”赵立坚说。

### 奉劝美英澳多做有利于地区和平稳定的事

新华社北京4月6日电 针对美国、英国、澳大利亚近日宣布将在三边安全伙伴关系框架下研发高超音速武器，外交部发言人赵立坚6日在例行记者会上表示，美英澳三国有关做法加大核扩散风险，将加剧亚太军备竞赛，奉劝美英澳摒弃冷战思维和零和博弈，多做有利于地区和平稳定的事。

赵立坚说，美英澳三国借口乌克兰危机，打着维护亚太安全稳定的幌子，大张旗鼓地宣称美英将向澳提供核动力潜艇、美英澳将合作开发高超音速武器等先进军事技术。这不仅加大核扩散风险、冲击国际核不扩散体系，还将加剧亚太军备竞赛，破坏亚太和平稳定。亚太国家对此要高度警惕。

赵立坚指出，美英澳三边安全伙伴关系是“盎格鲁-撒克逊”小圈子，改不了冷战思维和集团政治的老脑筋，离不开挑动军事对抗、拱火浇油“递刀子”的老套路。它们的终极目标是打造亚太版“北约”，彻头彻尾服务维护美霸权之私，“亚太国家对此当然坚决反对”。

“正人先正己。我们奉劝美英澳正视亚太国家求和平、谋发展、促合作、图共赢的愿望，摒弃冷战思维和零和博弈，忠实履行国际义务，多做有利于地区和平稳定的事。”赵立坚说。

## 世卫组织:

### 中医药对治疗新冠有效

据新华社日内瓦4月6日电 世界卫生组织日前发布《世界卫生组织中医药救治新冠肺炎专家评估会报告》，明确肯定了中医药救治新冠肺炎的有效性和安全性，鼓励世卫组织会员国在其卫生保健系统和监管框架内考虑使用中医药治疗新冠的可能性。

报告指出，研究结果表明中医药能有效治疗新冠，且临床疗效判定指标显示对轻型和普通型病例尤其有效，有利于降低轻型或普通型病例转为重症的风险。对于轻型与普通型病例，与单纯的常规治疗相比，中医药在作为附加干预措施时，可缩短病毒清除时间、临床症状缓解时间和住院时间。

报告建议，考虑到全球新冠疫情的演变特性，世卫组织应及时与会员国分享此次评估成果。鼓励会员国在其卫生保健系统和监管框架内考虑使用中医药治疗新冠的可能性；鼓励分享经验和教训，特别是通过有组织的中医药研究计划获得的积极经验和来自中国的临床经验。

报告对中国政府及研究人员自新冠疫情暴发以来，为增进知识、发展新冠疗法所做出的巨大投入和付出的巨大努力表示赞赏，认为有必要进一步开展中医药治疗新冠肺炎的相关研究。报告说，目前取得的进展也为国际协作与合作奠定了坚实基础，这种合作将可以促使中医药更有效、更恰当地用于新冠治疗，进而有益于全人类的健康。



这是4月5日在美国佐治亚州彭布罗克拍摄的风暴过后倒地的电线杆。美国中南部得克萨斯州等地4日夜间至5日晨遭遇强风暴袭击，得州史密斯县至少1人死亡。

新华社/美联